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1.Treffen des Kindergemeinderats 
      am 09.10.2023 von 15:00-17:00 Uhr 

 
Wer war alles dabei? 

        
Der Kindergemeinderats- Panther 

 

 

 

 

 

 

Felix, Elias, Melissa, Johanna, Michelle, Laura, Noah 

 

Was stand auf dem Plan? 

• Begrüßung und Foto mit Vizebürgermeister Manfred Walter 

• Kennenlernspiele 

• Pause mit Jause und Spiel 

• Gemeinde-Check: Wo seid ihr in eurer Gemeinde gerne 
unterwegs? Was fehlt euch in St. Stefan im Rosental? 

• Spiele-Wünsche & Feedback 
 
Begrüßung 
Beim 1. Treffen des Kindergemeinderat im neuen Schuljahr begrüßte 

euch Herr Manfred Walter, der Vizebürgermeister der Gemeinde St. 

Stefan i. Rosental. Er freute sich sehr, dass so viele Kinder da waren! 

Nach einem kurzen Kennenlernen stand er euch Rede und Antwort zu 

Themen rund um sein Amt als Vizebürgermeister. Ihr habt ihn gefragt 

wer ihm bei seinen seine Aufgaben hilft oder übernimmt, wenn er mal 

krank oder verhindert ist. Da habt ihr schon mal was vom Gemeinderat 

erfahren und darüber, warum es auch einen Kindergemeinderat 

braucht. Dann gab es auch ein kurzes Foto-Shooting        
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Kennenlernen 
Damit ihr euch besser kennenlernt haben wir gleich zwei Spiele zum Aufwärmen gespielt:  

Zuerst mussten alle die zum Beispiel heuer Urlaub am Meer gemacht haben, aufstehen oder 

alle jene Kinder, die etwas Grünes anhatten. 

 
Dann ging es beim Kreis-Spiel darum, euch gegenseitig Fragen zu 

beantworten. Jedes Mal, wenn ihr die Tröte gehört habt, durfte 

sich der äußere Kreis weiterdrehen und ihr hattet ein neues Kind 

vor euch. Ihr habt herausgefunden, wer welches Haustier hat, 

wer in einem Verein ist und wer schon mal beim 

Kindergemeinderat mitgemacht hat!  

 
 

Pause 
 

 

In der Pause gab es dann was zum Jausenen und wir gingen 

raus zum Spielen! Zimmer - Küche - Kabinett wurde zu „Feuer 

- Wasser - Sturm“ 

 
 

 
 

 

 

 

Eure Gemeinde – eure Idee! 
Dann ging es um eure Gemeinde und eure Ideen! Wo haltet ihr euch in eurer Gemeinde 

gerne auf? Wo trefft ihr Freunde? Was fehlt euch in St. Stefan im Rosental? 
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Diese Dinge gefallen euch in St. Stefan i. R.: 

Freibad, Kindergemeinderat, Bücherei, Pizzeria, Schulen, Wälder, Sportplatz, 

Rosenpark, Radweg, bei der Schule, nette Menschen 

 

 

Diese Dinge findet ihr in St. Stefan i. R. nicht so gut oder sie fehlen euch hier:  

Spielplatz beim Rosengarten, gemeine Menschen, Geschäfte, immer mehr 

verbaute Grünflächen, zu wenig Automaten, zu wenig Mülleimer im 

Rosengarten, der Eissalon im Rosengarten 

 

 

Nachdem wir die Karten aufgehängt haben, haben wir uns angeschaut welche Ideen ihr für 

eure Gemeinde habt, Dinge, die öfter aufgeschrieben wurden sind fett gedruckt: 

 

 
  

 

Feedback 
Zum Schluss gab es noch eine Feedback-Runde: Daumen-hoch oder Daumen-runter! Fast allen 

Kindern hat das erste Treffen sehr gut gefallen. Ein Kind fand es sehr schade, dass nicht mehr 

so viele Kinder wie im letzten Jahr dabei sind. Die Spiele fandet ihr super, ein Vorschlag fürs 

nächste Mal war, wieder mehr Gruppenarbeiten zu machen. 

 

Die nächsten Termine sind: 13.11.2023, 11.12.2023, 15.01.2024 

Nicht vergessen: Am Freitag, den 15.12.2023 sind wir zur Gemeinderat-Sitzung eingeladen 

(Dauer des Besuchs 16:45 bis 17:45 Uhr). 

 

Wir freuen uns auf euch! 

 

Hanna und Martin 

• Pump-Track 

• Waldkletterbank/ Kletterpark 

• Kindergeschäft 

• Spielehalle 

• Kinder-Programm 

• Mehr Mülleimer/ Mülleimer 

anmalen 

• Besserer Spielplatz im Rosengarten 

(für ältere Kinder) 

• Therme 


